
З прощею до чудотворного місця

  

Традиційно з нагоди Дня Матері, у другу неділю травня, відбувається проща до
чудотворного місця у с. Грушів, що неподалік від м. Дрогобича. Від самих початків
існування семінарії незмінними її учасниками та співорганізаторами є семінаристи. Не
став винятком і 2010 рік. Цьогорічні святкування розпочались напередодні в суботу
ввечері.   Дійство розпочалося цілонічними чуваннями, з суботи на неділю 08 - 09.05.10
р.Б., в яких взяли участь о. Григорій Комар, проректор Дрогобицької Духовної Семінарії,
і брати семінаристи.  Велику Вечірню та акафіст до Пресвятої Богородиці у супроводі
співу семінаристів Дрогобицької Духовної Семінарії відслужив місцевий парох прот.
Зиновій Майкут та прот. Григорій Комар. 
В неділю до відпустового місця поспішили організовані піші прощі і поодинокі паломники.
Студенти Дрогобицької Духовної семінарії взяли участь у молодіжній прощі, яка о 6.00
вирушила з м. Дрогобича і налічувала понад 300 осіб. Прочани були поділені на групи,
кожну з яких очолював семінарист. Під час походу кожна група ділилась своїми
духовними переживаннями та пропонувала молитись в різних намірах. На півдорозі до
Грушева, неподалік реабілітаційного центру «Назарет» (с. Рихтичі) прочани зупинилися
на перепочинок, під час якого брати-семінаристи мали змогу познайомитись з
учасниками прощі і дати їм духовну науку на тему: «Покликання батьківства і
материнства». Незважаючи на дощову погоду та погані українські дороги, скріплені
молитвою прочани впевнено йшли до мети... 

О 10. 30 колона прочан прибула до місця свого паломництва, де відбулася архиєрейська
літургія очолювана владиками Юліаном (Вороновським) та Ярославом (Прирізом) у понад
20-ти священнослужителів єпархії. Божествену літургію супроводжував хор
Дрогобицької семінарії «Оранта».
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Скріплені цінним духовним досвідом, яким завжди є проща, семінаристи повернулися достін семінарії, щоб наступного дня продовжити своє навчання та готуватись до близькихіспитів. 
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